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Agli alunni delle classi terze

ai docenti

Scuola secondaria di primo grado “Barolini”

Oggetto: Lezione-concerto
Il giorno 03/03/2016, dalle 9.30 alle 11.30, gli alunni delle classi terze della Scuola secondaria “Barolini” parteciperanno in aula magna a una lezione-concerto, offerta gratuitamente, sul tema “Le canzoni: l'ascolto, la struttura, il ruolo degli strumenti e della voce.”
Curatrice dell'evento è la prof.ssa Elisa Doria.

La lezione sarà realizzata dal gruppo gruppo “MUSICIPIO”, che comprende i seguenti musicisti:

- ARTICCI NICOLA, chitarra

- BORGA ALBERTO, basso

- CARLOTTO ELEONORA, voce

- DORIA ELISA, tastiera

- DORIA MARIANO, batteria.

Nel corso della lezione-concerto si svilupperà il tema dell'ascolto consapevole e attento anche verso i generi musicali di successo e di larga diffusione. Verranno esplorati, all’interno di un genere vastissimo quale è la musica leggera, alcuni tra i più celebri brani e i loro stili di esecuzione; saranno proposte alcune canzoni per osservarne la struttura, la composizione strumentale, l’uso e le scelte operate nell’amalgama timbrico dei suoni, nel “colore” di ogni strumento.

All'inizio della lezione, un gruppo di sette alunni della “Barolini”, preparati in lezioni pomeridiane dalla prof.ssa  Doria, eseguirà i seguenti brani pop/soul:

- MISSION IMPOSSIBLE

- CAN'T TAKE MY EYES OF YOU

- HAPPY.

La curatrice del progetto                                                                      Il Dirigente scolastico

prof.ssa Elisa Doria                                                                          dott.ssa A. Emanuela Vicari

